
Довідка 

про консультації з громадкістю проєкту  

Програми соціально-економічного розвитку Сватівського району на 2025-

2027 роки та Звіту про здійснення стратегічної екологічної оцінки. 

 

З метою врахування думки громадськості та дотримання вимог Порядку 

проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації 

державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 3 листопада 2010 року № 996 (із змінами), проєкт «Програми соціально-

економічного розвитку Сватівського району на 2025-2027 роки» (далі- 

Програма) та Звіт про здійснення стратегічної екологічної оцінки (далі - Звіт 

про СЕО) 08.11.2024 розміщені на головній сторінці вебсайту адміністрації 

https://svt.loga.gov.ua/content/ogoloshennya_2 у розділі «Економіка» - 

«Оголошення», «Програми» https://svt.loga.gov.ua/content/programi_0 та 

внесено до Єдиного реєстру стратегічної екологічної оцінки на Єдиній 

екологічній платформі «Екосистема» (реєстраційний номер справи в Єдиному 

реєстрі стратегічної екологічної оцінки № 22-10-10581-24 від 22.10.2024 року). 

Про оприлюднення проєкту Програми та Звіту про СЕО громадськість 

повідомлено на офіційному вебсайті Сватівської районної державної 

адміністрації. 

Громадські обговорення проєкту Програми та Звіту про СЕО 

проводилися 30 днів з дня оприлюднення повідомлення, а саме – з 08.11.2024 

по 08.12.2024 включно. Громадські слухання були заплановані в онлайн-

форматі 25.11.2024. 

Під час громадського обговорення та громадських слухань проєкту 

Програми та  Звіту про СЕО зауважень та пропозицій від громадкості протягом 

встановленого терміну до райдержадміністрації не надходило. 

 

 

 

Голова районної державної адміністрації ‒ 

начальник районної військової адміністрації                         Олег СЛІПЕЦЬ 

 

 

 

Виконавець:  

начальник відділу житлово-комунального  

господарства, містобудування, архітектури,  

енергетики та захисту довкілля райдержадміністрації,  

т.в.о. начальника відділу економіки райдержадміністрації        Валерій УСОВ 
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